



Лучшие труженики района

## Короткой строкой

**Уважаемые работники и ветераны всех отраслей связи! Поздравляем Вас с профессиональным праздником!**

Сегодня телекоммуникации стали для нас привычным делом. Без телевидения, телефона, компьютера, спутниковых технологий уже невозможно представить себе нашу жизнь. Квалифицированные специалисты обеспечивают надлежащий уровень связи, предоставляют широкий спектр современных услуг.

Благодаря Вашему труду мы имеем возможность общения с родными и близкими, в какой бы точке мира они ни находились; мы имеем доступ к необходимой информации. А в преддверии Дня Победы нельзя не вспомнить о подвиге воинов-связистов, которые внесли свой неоценимый вклад в победу над фашизмом.

Уверены, что дальнейшая модернизация отрасли, внедрение передовых технологий будут способствовать успешному развитию района и повышению качества жизни граждан.

От всей души желаем Вам здоровья, счастья и благополучия, больших успехов и постоянного стремления к совершенствованию!

**Глава Уинского муниципального района**

**А.М.Козюков**

**Председатель Земского Собрания**

**Е.М.Козлова**

## По труду и чести

За добросовестный труд, весомый вклад в развитие телекоммуникаций на территории Уинского муниципального района и в связи с профессиональным праздником — Днем работников всех отраслей связи, направлены Благодарственные письма главы Уинского муниципального района:

— **Максимову Александру Ивановичу** — водителю автомобиля автотранспортной группы г.Лысьва, Пермского филиала ОАО «Ростелеком»;

— **Злобину Алексею Владимировичу** — электромонтеру 3 разряда Пермского филиала ОАО «Ростелеком» Чайковского районного узла связи, межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций г.Чайковский, линейно-технического цеха Чернушинского района, универсального технического участка № 2. \*\*\*

За многолетний добросовестный труд, творческие успехи в сфере дошкольного образования и в связи с 50-летием со Дня рождения объявлена благодарность главы Уинского муниципального района **Наумовой Марии Владимировне**, воспитателю МКДОУ «Уинский детский сад».

## Начались полевые работы

На прошлой неделе аграрии района приступили к весенне-полевым работам. Для них наступила ответственная пора. Весь комплекс весенне-полевых работ ожидается завершить в оптимальные сроки — к 25 мая.

Старт полевым работам дали механизаторы ООО Чайка и ИП Федоровцева. 29 апреля они вышли на закрытие влаги и боронование многолетних трав. На момент подписания номера в печать, абсолютно все хозяйства приступили к весенне-полевым работам. Так, например, ИП Талипов посеял 25 гектар ячменя, 15 га посеяли земледельцы ИП Блинова. ИП Зайнуков осуществил закрытие влаги и готовился к севу овса, приступил к севу пшеницы ИП Матынов.

## «Поет село родное»

Именно так назывался районный фестиваль самодеятельного народного творчества, прошедший в канун праздника весны и труда, 1 мая, в Уинском РДК. Праздничное мероприятие проходило в рамках Года литературы, празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и закрытия дней национальных культур в Уинском районе.

Уинский район всегда славился и до сих пор славится своими трудолюбивыми людьми в разных сферах деятельности. Ежегодно глава района награждает самых достойных тружеников района. Первым делом в этот праздничный вечер со сцены РДК поздравили и вручили свидетельства о занесении в Галерею Трудовой Славы самым уважаемым и достойным жителям. Право вручить заслуженные награды предоставили заместителю главы района по социальным вопросам Л.Б.Максимовой. Любовь Борисовна, вручая свидетельства, поздравила всех с майскими праздниками, пожелала здоровья, успехов, дальнейших достижений в работе, благополучия и удачи.

Далее был дан старт концертной программе фестиваля. Наблюдая за прекрасными выступлениями разных творческих коллективов района, за их неимоверным талантом, время пролетело стремительно. Пришла пора подводить итоги.

Членам жюри было трудно выбрать из такого большого количества талантов самых лучших, но, несмотря на это, они все-таки справились с поставленной задачей. Огласить результаты праздничного мероприятия и вручить лучшим награды, на сцену пригласили председателя жюри Н.И.Кочетову.

— Благодарю руководителей творческих коллективов за фантазию и выдумку. Ни один номер, будь то танцевальный, или музыкальный, не оставил нас равнодушными. Желаю вам дальнейших успехов на данном поприще, бесконечного запаса сил и энергии, творчества и удачи во всем, — отметила Надежда Ивановна в своей торжественной речи.

Далее Н.И.Кочетова провела церемонию награждения победителей в следующих номинациях. Итак, в номинации «За лучшее патриотическое воспитание» победителем

стал хор ветеранов «Ивушка»; «Танцевальное творчество» — танцевальный коллектив «Эпипэ»; «За верность народным традициям» — ансамбль «Райхан»; «Любовь к песне» — творческий коллектив Судинского ЦКД; «Народная песня» — коллектив Аспинского ЦКД. Им были вручены дипломы и памятные статуэтки. Также был отмечен дипломом за победу в номинации «За верность народным традициям» дуэт Люции АLEXИНОЙ и Артура ЯМИХУЛЛИНА, эти молодые, талантливые, музыкальные люди, несомненно достойны этой награды.

Кроме ярких творческих музыкальных номеров, на уютно расположившейся выставке в фойе РДК были представлены творческие работы многих участников фестиваля. От ярких красок сувениров и поделок глаза разбегались, чего только не было представлено на ней. Здесь были и мягкие игрушки, созданные своими руками, различные вязаные изделия, поделки из бересты, тканые ковры, рисунки и так далее.

**Татьяна ДЕНИСОВА**

## Ударный Первомай



В минувшую пятницу в райцентре состоялся цикл мероприятий, посвященных 1 мая. Несколько десятков уинцев пришли в этот день в районный парк, чтобы отметить праздник семьями.

В этом году на мероприятии не звучали традиционные лозунги от профсоюзов. Пожалуй самым популярным лозунгом стал «Май трудовой, май по-

бедный!» — неудивительно, вся страна готовится широко отметить 70-летие Победы.

Начались мероприятия с творческих номеров учащихся детской школы искусств. Затем зрители направились посмотреть соревнования богатырей-гиревиков, в которых приняло участие около десяти спортсменов в разных весовых категориях. Все участники соревно-

ваний, проходивших в рамках XXXII районной Спартакиады, были награждены благодарностями.

А завершился первый майский денек танцевальным батлом, на котором были представлены коллективы из Домов культуры. Всего же в батле приняло участие пять коллективов, которым предстояло показать

свои умения в трех конкурсах. Все конкурсанты были награждены ценными подарками и дипломами, а команда «Бойз энд герлз» из Нижнего Сыпа в качестве главного приза получала право на часовую фотосессию.

**Сергей ХАРЛИН**  
**Валерий БЕЛОБОРОДОВ**







К 70-летию Победы

## «А закаты алые, алые...»

Так лирично была озвучена литературно-музыкальная постановка концерта педагогического и школьного коллективов Уинской средней школы, прошедшая 28 апреля в РДК.

Выступлению художественных номеров предшествовал краткий отчет директора школы Т.А.Белобородовой. Она рассказала о творческой, поисковой работе учащихся к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, кроме этого, поздравила всех с майскими праздниками.

Но, прежде чем прозвучали первые аккорды музыкальной программы, организаторы праздника особо отметили присутствующих на мероприятии ветеранов, тружеников тыла, участников Великой Отечественной войны. Каждому из них в знак признания



вклада в Победу во Второй мировой войне, были вручены живые цветы.

Примечателен тот факт, что концертную программу доверили открыть маленькой «соловухке» Варе Тюлькиной. Проникновенно звучат из уст второклассницы слова песни: «Спасибо вам, родные Наши деды за мирные расцветы...».

Тяжелейшая война не обошла стороной ни одну российскую семью. Эхо трудных лет до сих пор не дает забыть о страшных потерях, невыплаканных слезах матерей, сестер, о не вернувшихся солдатах-фронтовиках.

Четко продуманная композиция часового концерта, заставляла зрителей, затаив дыхание слушать слаженное талантливое пение учительского хора, стихот-

ворения М.Джалиля в исполнении Л.Федотовой.

Подтянутыми с серьезными лицами вышли на сцену кадеты, учащиеся старших классов Уинской школы. Зал приветствовал их аплодисментами в такт их строевому шагу. Будущие защитники Родины четко по военному исполняли патриотические песни. Огромный хор, к кадетам присоединились педагоги и учащиеся третьего класса школы, порадовал зрителей

многоголосьем и слаженностью. И вот уже самодельным артистам подпеваает зал припев знаменитого «Венского вальса».

Смолкает последний аккорд любимой миллионами песни «День Победы». Но еще долго аплодируют зрителям выступающим, тем, кто считает долгом и обязанностью служить России.

Татьяна ДЕНИСОВА

## «Стирающая границы»

В конце апреля в г.Чайковском состоялся Межмуниципальный Слёт членов молодежных избирательных комиссий ассоциации «ЮГ». Инициатором и организатором Межмуниципального Слёта выступила территориальная избирательная комиссия Чайковского муниципального района.

В мероприятии приняли участие делегации из 10-ти городов и районов ассоциации. В основном это молодежные избирательные комиссии Пермского края: школьники, студенты, работающая молодежь в возрасте 18-35 лет.

Уинский район на мероприятии представляла делегация в составе 6-ти человек – командир команды Екатерина Поезжаева, Марина Павлова, Юлия Осетрова, Олег Заозеров, Марсель Шамсутдинов, Елена Пыхтеева. Руководителем делегации была Татьяна Кузьмина, председатель ТИК Уинского района.

Благодаря таким мероприятиям границы ассоциаций молодежных избирательных комиссий Пермского края, стираются.

Безусловно, принимать участие в подобных мероприятиях полезно и познавательно. Уинским ребятам очень понравился Слет. Подробнее о том, как все прошло и что больше всего понравилось, говорят некоторые из них.

Председатель Молодежной избирательной комиссии **Екатерина Поезжаева:**

– Мероприятие было очень интересным, насыщенным и полезным для нашей комиссии. Там мы не только познакоми-



лись с новыми людьми и завели новых друзей, но и укрепили узы в своем коллективе.

Изначально нам было необходимо защитить презентацию «Концепция методологии информирования молодежи», затем мы были поделены на несколько команд, и выполняли задания кураторов «Лидерский марафон», где засчитывали как личный зачет, так и зачет командный. При подведении итогов были отмечены лучшие из лучших, это лидер слета, команда МИК (Молодежная избирательная комиссия) Куединского района «За лучшую презентацию» и лучшая сборная команда победившая в Лидерском марафоне команда «ЮГ», в которую по-

счастливой случайности попали три представителя МИК Уинского муниципального района: это Поезжаева Екатерина, Павлова Марина и Заозеров Олег, остальные 6 человек – представители других МИК. За победу нам были вручены подарочные сертификаты, большой фотоколлаж из наших же фотографий и сертификат участника. Хочется выразить огромную благодарность за предоставленную возможность знакомства и общения с талантливой молодежью, за обмен опытом, за позитивные эмоции и отличное настроение. Мы очень довольны!

**Елена Пыхтеева**, одна из участниц команды Уинского района:

– Мне понравилось мероприятие, я впервые принимала участие в нем. Команды делились друг с другом опытом, защищали презентации и проекты о том, каким образом привлечь молодежь на выборы. Были также проведены игры на доверие. За каждое пройденное испытание участникам присваивались карточки. У кого таковых оказалось больше всего, тот и стал победителем. Команда, в которой я занималась, показала второй результат. На будущий год снова буду принимать участие в подобном Слете, тем более, что опыт у меня уже имеется.

Татьяна ДЕНИСОВА

### Администрация Уинского муниципального района Пермского края

#### Постановление

от 27.04.2015 № 138-01-01-03

Об утверждении на II квартал 2015 года средней расчетной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Уинскому муниципальному району для расчета размера субсидий, предоставляемых гражданам из бюджета Уинского района на строительство и приобретение жилых помещений в рамках муниципальной программы «Развитие культуры, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе» на 2015–2017 годы.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.05.2006 № 285 (в ред. от 27.01.2009) «Об утверждении Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002–2010 годы», постановлением Правительства Пермского края от 25.05.2007 № 112-п (в ред. от 02.02.2009) «Об утверждении Методики определения средней расчетной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по муниципальным районам (городским округам) Пермского края, от 08.04.2015 № 186-п «Об утверждении на II квартал 2015 г. корректирующих

коэффициентов по муниципальным районам (городским округам) Пермского края и средней расчетной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по муниципальным районам (городским округам) Пермского края для расчета размера субсидий, предоставляемых гражданам из бюджета Пермского края на строительство и приобретение жилых помещений», постановлением администрации Уинского муниципального района от 10.11.2014 № 566-01-01-03 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта в Уинском муниципальном районе» на 2015–2017 годы, администрация Уинского муниципального района Пермского края

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить на II квартал 2015 года среднюю расчетную стоимость 1 квадратного метра общей площади жилья по Уинскому муниципальному району Пермского края для расчета размера субсидий, предоставляемых гражданам из бюджета Уинского района на строительство и приобретение жилых помещений в размере 23 007 (Двадцать три тысячи семь) рублей.

2. Постановление вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования в районной газете «Родник-1».

3. Контроль над исполнением постановления оставляю за собой.

Глава муниципального района  
А.М.Козюков

### Администрация Уинского муниципального района Пермского края

#### Распоряжение

от 27.04.2015 № 88-01-01-04

Об окончании отопительного сезона 2014–2015 гг.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 6.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденными постановлением Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 № 170, пунктом 11.7 Правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок, утвержденных приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 24.03.2003 № 115

Поставщикам тепловой энергии произвести отключение систем отопления 15 мая 2015 г., за исключением стационарных учреждений здравоохранения и детских дошкольных образовательных учреждений при условии, что в течение 5-дневного

периода, до окончания отопительного сезона, среднесуточная температура наружного воздуха выше 8 градусов Цельсия.

Поставщикам тепловой энергии довести информацию до потребителей об окончании отопительного сезона и прекращении подачи теплоносителя в системы отопления.

Рекомендовать поставщикам тепловой энергии:

Перевести системы теплоснабжения на летний режим работы;

Обеспечить возможность подачи теплоносителя в системы отопления детских дошкольных образовательных учреждений, учреждений здравоохранения до 25 мая 2015 г., в случае нарушения температурно-влажностного режима в помещениях и (или) понижения среднесуточной температуры наружного воздуха ниже 8 градусов Цельсия.

Распоряжение вступает в силу с момента его подписания и подлежит размещению в районной газете «Родник-1» и на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет».

Контроль над исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава муниципального района  
А.М.Козюков

### Администрация Уинского муниципального района Пермского края

#### Постановление

от 27.04.2015 № 140-01-01-03

О введении особого противопожарного режима на территории Уинского муниципального района

В исполнение Федерального закона от 21.12.1994 N 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Закона Пермского края от 24.11.2006 N 31-КЗ «Об обеспечении пожарной безопасности в Пермском крае», в целях предотвращения пожаров, гибели людей, снижения материального ущерба, тяжести последствий от пожаров и ввиду климатических условий, администрация Уинского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить особый противопожарный режим на территории

## Официально

Уинского муниципального района с 30 апреля по 30 мая 2015 года.

2. Утвердить план особого противопожарного режима на территории Уинского муниципального района, согласно приложению.

3. Рекомендовать главам сельских поселений:

3.1. принять постановления об установлении особого противопожарного режима на подведомственных территориях;

3.2. утвердить план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, принять меры к осуществлению комплекса организационных и практических мероприятий противопожарной защиты поселений.

4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Родник-1».

5. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава  
муниципального  
района А.М.Козюков





## Мы помним, мы гордимся!

Война — жесточе нету слова.

Война — печальней нету слова...

Война — это слово знакомо каждому человеку. Это слово, которое никто не хочет знать. Нет ни одной семьи, наверное, которой не коснулась бы война. Молодое поколение не вправе забывать, какой ценой завоёвана победа. Мы должны беречь память о тех, кто, не раздумывая, отдал свою жизнь за наши жизни, за наше будущее.

В преддверии празднования 70-летия великой Победы в Аспинской средней школе в течение учебного года проводились различные мероприятия, конкурсы, акции, вахты памяти.

В школьной библиотеке были организованы книжные выставки на темы: «Дорогами Великой Победы»; «Они писали о войне». Учащиеся 1-11 классов ознакомились с произведениями советских и российских писателей, поэтов. Для учащихся 1-8 классов были проведены уроки мужества и славы «Героев славных имена». Библиотекарем школы Н.И.Нешатаевой подобран документальный материал и оформлен в Калейдоскоп Исторических Фактов «Нам 41-й — не забыть! Нам 45-й — славить!» Была проведена викторина «Их имена вошли в историю Великой Отечественной войны» для учащихся 5-8 классов.

Педагогом-организатором И.Н.Кустовой проведена акция для учащихся 1-4 классов «Прочитанная книга о войне — твой подарок ко Дню Победы». В результате самые маленькие школьники познакомились с произведениями детских писателей о войне. Были прочтены книги Сергея Алексеева «Рассказы о Великой Отечественной войне», рассказы Льва Кассиля. Знакомство с поэзией о войне было организовано в 4-м классе.

По итогам акции «Прочитанная книга о войне — твой подарок ко Дню Победы» была проведена викторина.

Был проведён школьный конкурс чтецов «Вначале было слово...», победители которого приняли участие в районном конкурсе.

Ученица 9 кл. Юлия Яковлева со стихотворением А.Решетова «Хозяйка маков» заняла 1 место в районе, а затем приняла участие в краевом конкурсе, где заняла 3 место. Ольга Нешатаева (10 кл.) заняла 2 место, Александра Дёмкина (2 кл.) — 3 место, Кирилл Зайцев (5 кл.) — 3 место.



Учащиеся приняли участие в изготовлении «Открыток Победы» для ветеранов, конкурсах рисунков. Третий этаж школы украшает выставка рисунков о Великой Отечественной войне.

В течение учебного года в школе работал проект «Ступени успеха» (руководитель Горшкова Т.А.). Учащиеся школы под руководством педагогов вели исследовательскую деятельность. Свои работы они представляли на школьной научно-практической конференции, а затем на районной. Учащийся 5 класса Богдан Скомаровский занял 3 место, остальные учащиеся отмечены сертификатами. Богдан работал над исследовательской работой «Прикосновение к судьбе» и посвятил ее своему прадеду, участнику Великой Отечественной войны Рогожникову Максиму Степановичу. Детально, по крупницам он собрал материал, рассказав о боевом пути своего прадеда в составе 327 стрелковой дивизии 2-ой Ударной армии Волховского фронта.

Под руководством учителей истории школы Т.А.Горшковой и Н.А.Легостаевой была организована поисковая работа, которая началась с акции «Листовка-обращение» к жителям села Аспа с просьбой принести материалы, фотографии своих родственников — участников Великой Отечественной войны. В ходе данной

акции с помощью жителей села собраны фотографии ветеранов войны, документы о награждениях, архивные материалы. В результате в школе был оформлен стенд «Дорогами войны».

На протяжении всей четверти проводилась Акция «Бессмертный полк», в ходе которой были собраны и напечатаны портреты ветеранов Великой Отечественной войны, которые ребята пронесут 9 мая к Обелиску Памяти. Затем эти портреты займут достойное место на сооружаемой в школе педагогами-мужчинами панораме Победы.

24 апреля в школе состоялся фестиваль лирико-патриотической песни «Память сердца», на который были приглашены родители. Неизгладимое впечатление оставили наши артисты! В исполнении учащихся прозвучали как знакомые песни, так и совсем новые. Литературно-музыкальные композиции «Ради памяти павших и во имя живых» и «Мы не забудем тех, кто к нам не возвратился» мы увидели в исполнении учащихся 10 и 9 классов, которых подготовили классные руководители Е.В.Легостаева и Т.Н.Яковлева. Ребята из танцевальной группы «Ритмы жизни» (руководитель А.Н.Бажгина) исполнили зажигательный танец «Смуглянка», а исполнила эту замечательную песню Ксения Нагина, ученица 5 класса. Выступление каждого класса было запоминающимся и трогательным.

Проведение таких мероприятий способствует формированию активной жизненной позиции гражданина — патриота, гордящегося своей Родиной.

В рамках празднования 70-летия Победы наша школа стала инициатором проведения дистанционной межшкольной олимпиады по теме «Я помню! Я горжусь!» для учащихся 9-11 классов. В олимпиаде приняли участие 3 школы: МКОУ «Чайкинская СОШ», МБОУ «Аспинская СОШ», МБОУ «Ломовская СОШ».

По результатам подсчета баллов 3-е место заняли следующие учащиеся: Диана Зарьева, ученица 11 класса МКОУ «Чайкинская СОШ», Егор Боталов, ученик 9 класса МБОУ «Аспинская СОШ», Никита Шайхатдинов, ученик 10 класса МБОУ «Аспинская СОШ». 2-е место заняла Анастасия Листопадова, ученица 10 класса МБОУ «Аспинская СОШ», и 1-е место заняла Юлия Ванькова, ученица 9 класса МБОУ «Аспинская СОШ».

В течение учебного года ребята, посещавшие кружок «Проба пера» (руководитель Т.И.Боровикова), принимали участие в различных конкурсах, посвящённых празднику великой Победы. Ольга Бажгина, ученица 6 класса, заняла 3 место в краевом конкурсе «Я люблю тебя, Россия», и 8 мая она приглашена на приём к губернатору Пермского края для вручения ей заслуженного поощрения. А ученица 10 класса Татьяна Пентюхова за стихотворение «Память» отмечена сертификатом.

В последние дни апреля ребята не торопились покидать школу, каждый старался внести свой вклад в празднование всенародного праздника. Под руководством классных руководителей и зам. директора по воспитательной работе Зайцевой Е.Г. они вырезали звёзды, изготавливали флажки, цветы и многое другое. Преобразился наш школьный фасад!

Педагоги вместе с ребятами решили, что и колонна в день 70-летия Победы должна отразить то, что «Мы помним, мы гордимся». Поэтому каждый класс занимается изготовлением собственными руками праздничных гвоздик. Надеемся, что всё пройдёт на достойном уровне. Иначе и не может быть...

**Педагоги Аспинской средней школы**

## Дню Победы посвящается

В течение года в МБОУ «Ломовская СОШ» были проведены мероприятия, посвященные Дню Победы. Мероприятия были направлены на воспитание патриотизма, чувства гражданственности и ответственности за судьбу своей Родины, за историю своего народа. В первую очередь, в дни подготовки к празднованию Дня Победы, хочется отдать дань памяти ветеранам, сказать им спасибо за то, что они выстояли в той ужасной войне, за то, что победили.

В апреле были приглашены труженики тыла в Дом культуры, они с удовольствием рассказывали детям о своём труде и о том, какую роль в истории Родины сыграли они, показывали медали, фотографии.

Учащимися школы также организован концерт ко дню вручения юбилейных медалей труженикам тыла. Особенно благодарим руководителя вокально-музыкального кружка «Радуга»



Зелёнкину О.В. за исполнение детьми танцев и песен.

Учителем истории Хаюмовой Л.Г. к памятной дате были проведены мероприятия, посвящённые 70-ой годовщине Сталинградской битвы с 1-11 кл. Вопросы, викторина, беседы, рассказы педагога и детей были посвящены историческим датам Великой Отечественной войны, прозвучали песни и стихи, показаны кинофильмы о Сталинградской битве

Библиотекарем школы Зелёнкиной С.Е. были проведены беседы и оформлена книжная выставка «Нам дороги эти позабыть нельзя», которую в течение месяца смогли увидеть все посетители библиотеки.

Школьники 1-11 кл. приняли участие в весёлых стартах, посвящённых Дню Победы.

В актовом зале школы прошла литературно-музыкальная композиция «Поклон великим тем

годам», вечер инсценированной песни, конкурс чтецов. Дети читали стихи, пели песни, рассказывали о героях, павших в боях за свободу Родины. Хочется отметить выступления 9 класса с песней «Синий платочек» в исполнении Шариповой Айзы, Макаровой Любови, Гусевой Виктории, выступление 11 кл. с песней «Нам нужна одна победа» и исполнение песни 5 кл. «Священная война». Победителями в конкурсе чтецов стали ученицы 11 кл. Нужина Виктория, 9 кл. Макарова Любовь и Гусева Виктория, 5 класса Хаюмова Дияна.

Ребята приняли активное участие в конкурсе «Письмо солдату», все сочинения ребят напечатаны и помещены на выставке. Победителями стали ученицы 11 кл. Нужина В. и 6 кл. Калимова М. (педагог Мансурова Л.М.)

В апреле также был проведён Единый классный час «По-

клонимся Великим тем годам!» Обучающиеся смотрели фильмы о Великой Отечественной войне, слушали истории о давно минувших днях, рассказывали о своих родственниках, участвовавших в битвах за Родину. Прошли классные часы, посвященные защитникам Родины.

Проведены уроки мужества на базе музея школы, под руководством Р.Р.Разорвиной, учителя истории. Ребята создали альбом о наших земляках: Мальцеве И.С., Нигматуллине М., Пленёвой З.С., Трефемове И., Мугдасимове С.

Силами учителей и учеников оформлен альбом «Полк бессмертных», в котором дети поместили фотографии своих родственников, погибших во время войны, и написали об их боевых заслугах и жизни.





# Поздравляем

Пестереву Любовь Анатольевну с юбилеем  
Желаем сердечно и искренне  
Улыбок, тепла и уюта,  
Пусть дарит общение с близкими  
Приятные сердцу минуты.  
Все самое доброе, лучшее  
Пусть радует снова и снова,  
Желаем мы благополучия,  
Здоровья и счастья большого!



**Сестры, братья и их дети**

## «Родник» – прививка любви к чтению и время доброго общения

**Считают ребята из 2 «в» класса Уинской  
школы и их вожатая Ю.А.Сухорукова**



## Официальный отдел

**График работы избирательных комиссий  
для проведения досрочного голосования в  
период кампании местного референдума по  
вопросу введения самообложения граждан  
в Ломовском сельском поселении Уинского  
муниципального района**

Территориальная избирательная комиссия Уинского муниципального района и участковые комиссии местного референдума №№ 3815, 3816, 3817 в период кампании местного референдума по вопросу введения самообложения граждан в Ломовском сельском поселении Уинского муниципального района осуществляют рассмотрение заявлений и проводят досрочное голосование избирателей, которые по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины - статья 65 Федерального закона N 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации») не смогут принять участие в голосовании на избирательном участке, где они внесены в список участников местного референдума.

Досрочное голосование в период кампании местного референдума по вопросу введения самообложения граждан в Ломовском сельском поселении проводится:

В территориальной избирательной комиссии Уинского муниципального района с 13 по 19 мая 2015 года:

Рабочие дни: с 16.00 час. до 20.00 час.

Выходные и праздничные дни: с 10.00 час. до 15.00 час.

В участковых комиссиях местного референдума №№ 3815, 3816, 3817 с 20 по 23 мая 2015 года:

Рабочие дни: с 16.00 час. до 20.00 час.

Выходные и праздничные дни: с 10.00 час. до 15.00 час.

Дополнительную информацию по вопросам досрочного голосования в период кампании местного референдума по вопросу введения самообложения граждан в Ломовском сельском поселении можно получить по адресу: с.Уинское, ул.Октябрьская, д.1, каб.1 или по телефону 2-43-19.

**Территориальная избирательная комиссия  
Уинского муниципального района**

## Продаются

**Доска, брус, баня 3х3.** Доставка.  
Т.: 8-902-634-72-29

**Дом 61,9 кв.м.** (благоустроенный). Т.: 8-952-32-48-839

**Навоз.** Т.: 8-902-64-91-777

**Навоз и чернозем с доставкой.**  
Т.: 8-919-71-87-013

**Навоз.** Т.: 8-950-45-35-922

**ПГС (гравий), навоз, чернозем, песок.** Т.: 8-902-80-83-828

**Поросята.** Т.: 2-30-34

**Пчелы и оборудование.**  
Т.: 8-922-38-26-939

## ТЕПЛИЦЫ

**из поликарбоната**

4мм, 2 двери, 2 форточки, торцы покрытые, крашенные, усиленные, 4м., 6м., 8м., 10м. в наличии, доставка.

**Цветной поликарбонат.**

с.Барда. Тел.: 8-904-847-69-44;  
8-904-848-42-59; 8-951-952-22-11.

## Работа

**Требуется тракторист на МТЗ-82,** г.Пермь. Т.: 8-908-27-11-803

## Куплю

**Дорого куплю ваш автомобиль в любом тех. сост. Кроме того, трактор, спецтехнику.**  
Т.: 8-902-79-38-860;  
8-902-64-30-526

**Дорого куплю ваш автомобиль. Любой марки, с выездом на дом. Порядочность гарантируем.**  
Т.: 8-902-64-54-638

## Услуги

**Вывоз мусора, вспашка огородов МТЗ-82.** Т.: 8-902-83-89-431

**Вывоз мусора.** Т.: 8-950-45-35-922

**Экскаватор-погрузчик, ПГС недорого.** Т.: 8-902-83-48-277

**Бурение скважин на воду. Недорого.**  
Т.: 8-902-79-37-446, 8-912-88-04-601

## Кредитный Потребительский Кооператив Граждан

**«Партнер 3»**

**ЗАЙМЫ** потребительские на любые нужды

**ЗАЙМЫ на ЖИЛЬЕ** и СТРОИТЕЛЬСТВО с возможностью погашения материнским капиталом

**Принимаем личные СБЕРЕЖЕНИЯ**

Полные условия вступления, выдачи займов и приема личных сбережений можно узнать на сайте или в офисе КПК «Партнер 3»

[www.kpkpartner.prf](http://www.kpkpartner.prf)

т. 8-800-550-40-20

с. Уинское, ул. Свободы, 14 «а»  
(здание энергосбыта, 2-й этаж)

тел. 8-34259 **2-39-50**

## РегионСтрой

**ТЕПЛИЦА (УСИЛЕННАЯ)**

РАЗМЕРЫ:  
- 3 x 4  
- 3 x 6  
- 3 x 8  
- 3 x 10

**Доставка бесплатно**

также сотовый поликарбонат прозрачный и цветной

с.Уинск ул.Северная (бывш.здание ПТУ) 8-922-355-90-65

с. Верхние Татышлы ул.Тульвинского, 25

**8(34778) 3-50-83**  
8-927-638-11-65, 8-937-326-73-07  
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

реклама

Администрация Уинского муниципального района выражает искреннее соболезнование помощнику главы администрации района Ширяевой Вере Юрьевне в связи с преждевременной смертью брата

**Щербинина  
Владимира Юрьевича**

Выражаем искреннее соболезнование Щербининым Юрию Михайловичу и Надежде Викторовне по поводу преждевременной смерти сына

**Владимира Юрьевича**

**Честикова Т.С., Липатова Н.В., Бурмасова Ф.И.,  
Акулова Л.Ф., Муханова А.Е., Щербинина Т.П.,  
Бурцева Г.И., Лазарева Г.А., Шубина А.Г., Наумова В.В.**

Коллектив МКУК «Уинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» выражает искреннее соболезнование Ощепковой Ирине Ивановне, библиотекарю Красногорской сельской библиотеки по поводу смерти отца

**Керимова  
Ивана Ильича**

Выражаем искреннее соболезнование Яковлевой Татьяне Николаевне по поводу смерти отца

**Усталова  
Николая Николаевича.**

**Коллектив Аспинской СОШ**